

# 怀疑老婆“偷人” 莽汉两刀捅倒帅保安

躺在病床上的张强怎么也想不到,他跟女同事的交往竟会引来一场血光之灾——对方的老公疑心他们有染,竟持两把刀闯入张强住处,两刀下去,刀刀中要害,张强差点一命呜呼。而今,女同事已回到老家,失去联系,伤人者始终不出面,更没送来一分钱,张强陷入没有医药费的尴尬。



张强脖子上有一道伤痕

## 帅气保安与女同事交好

“我只想好好做保安,然后结婚,在南京安一个家。”张强愁眉不展地告诉记者。他脖子左侧的伤口长十余厘米,从耳朵正下方一直延伸到喉结处,缝了10针。腹部偏左位置的伤口长约20厘米,从肋骨下方到肚脐水平位置,缝了20多针。

26岁的张强是安徽人,长得一表人才,两年前来南京,在建邺区一家歌厅做保安。在南京,张强认识了现在的女朋友,张强的父母打算让他们今年秋天就完婚。然而,发生在4月23日清晨的一场意外,却让张强差点送命。

这场灾难要从张强的女同事杨倩说起。杨倩来自河南,比张强大一岁,一年前来南京,在张强工作的歌厅收

来。张强说,杨倩跟他很谈得来,两人经常在一起聊天,渐渐成为好朋友,有时杨倩还到他租住的房子里,一起喝茶看看电视。

“我们只是好朋友。”张强一再强调,他和杨倩之间没有超越朋友关系。“杨倩从不跟我提她老公的事,也没说他们之间感情怎么样。”

## 清晨家中惨遭不测

4月23日凌晨2点,张强下班后回家。早上4点多,杨倩忽然来了。“她说她前夜在朋友那里玩,她来后我们就一起看电视,说话。”张强说。

早上6点多,门突然“咚咚”响了起来,张强打开门,看到杨倩的丈夫景军怒气冲冲地站在门口。这个跟小张同岁的男子大喊一声,一把发亮的裁纸刀就向张强脖子

划来,顿时血涌了出来。张强蒙了,奋起抵抗,并将裁纸刀掰断。

就在张强稍稍放松戒备时,景军突然又掏出一把刀向他捅来。张强猝不及防,腹部被砍。杨倩这时也醒过神来,过来试图将丈夫拉开。最终张强夺下对方的第二把刀,但因失血过多,神志开始昏迷。

景军跑了,杨倩扶着张强拦了一辆出租车去医院。经诊断,张强脖子上的伤口几乎伤及动脉和气管,腹部伤口内,肝脏、大小肠都被刺伤。经几个小时抢救,入重症监护室观察,并吸氧三天三夜,张强才保住性命。

景军是怎么知道杨倩在张强住处的?张强说他不知道,他只知道景军也在歌城的另一个营业处做服务员,以前曾到过他这里一次。

## 景军至今一分钱没掏

张强住院后,杨倩来看护了三天,随即悄然回了河南老家。景军被警方拘捕,约一周后放了出来。景军的母亲和姐姐曾来探望过张强,但没有给医药费。目前,张强已花费22000多元医药费,4月30日,医院催缴医药费,张强家里再也拿不出钱,不得不暂时停药。

在民警协调下,张强的父亲与景军在派出所见了面,并提出让对方先支付3万元费用,但得到的答复却是只愿给1万元,而且现在也“没钱”。最终,景军答应3天内将钱送来,但到昨天已是第四天,张家仍未见到一分钱。

“被害人住院没有费用,可以先提起民事诉讼,要求加害人先行民事赔偿。”江苏南京环太律师事务所张太中律师认为,行凶者涉嫌故意伤害罪。如果其行为事出有因,并能提供证据,司法部门会从量刑上进行考虑,并在民事赔偿上可适当减轻,但这并不能改变其涉嫌故意伤害罪性质。

如果行凶者无法提供证据,证明其妻子与被害人有不正当关系,则承担全部责任。并且,如果最终法医鉴定被害人为重伤以上,行凶者将难逃三年以上、十年以下牢狱之灾。(文中人物为化名) 快报记者 常毅 文/摄

## 糊涂律师 写错地址告错人

快报讯(记者 朱俊)自从收到法院的这封挂号信后,李先生一直生活在忐忑不安中,生怕自己的房子被查封了。原来,法院在寄来的材料中,说他所欠的贷款迟迟不还,银行将委托法院过来查封房子。但是,李先生的房贷正如期还着,怎么会惹了这个官司呢?

李先生是在今年4月20日收到来自江宁法院这封挂号信的,信上的地址正是他的房子——但收信人却不是他,而是一个姓钟的人。打开信一看,李先生大吃一惊,里面竟然是一封民事起诉状,原告是农业银行,被告就是钟某,起诉钟某原因是因为钟某没有按期还房款,银行向法院申请强制执行。而在这封起诉状中,钟某所买的房屋就是李先生现在居住的房子。

李先生很害怕,他是在2005年买的这套房子,贷款银行恰好就是原告农行江宁支行。但是,这笔贷款他正在按期偿还,并没有欠银行的钱呀?

李先生百思不得其解。昨天,他来到农业银行,想探明情况。当银行的负责人看到这封起诉状后,也很不理解,钟某抵押的房子是在另一个小区。

这份诉状是银行的代理律师所写,这家律师事务所叫江苏联动律师事务所,不久,律师所的有关负责人赶到银行。原来,2007年的时候,李先生也曾拖欠贷款被银行起诉,这份资料就留在了律师所。这一次,律师在写起诉状的时候,弄错了文件夹,不小心把李先生的地址写在了钟某的诉状上,造成了误会。

## 丈夫为何挨揍 妻子心里明白

快报讯(记者 王觅)昨晚8点左右,市民戴先生夫妻俩和老小吃完饭回家,在途经浦口服装城附近时,突然有一名黑衣人从巷内冲出来,将两人暴打一顿,还将戴先生妻子手机抢走。

“我和妻子当时正走在前面,突然从后面巷子里窜出来一名男子,上来就给我一拳。”戴先生觉得莫名其妙,“打过我就把我妻子往巷子里面拽。”见自己不是男子的对手,戴先生一边报警,一边飞奔着去找还未走远的老乡求助。

当五名老乡和戴先生一起风风火火冲回来时,戴先生发现妻子已经被陌生男子拖出了数百米远。几人赶过去一把将陌生男子按住,却发现戴先生妻子已经躺在地上不能动弹,

手机也被抢去。

就在这时,110民警赶到了现场。见到民警,被戴先生死死抓住的陌生男子突然委屈地说,自己也是受害者。“我和这个女人以前是同事,一年多前相识之后谈起了恋爱,在她身上花光了我所有的积蓄,她一直瞒着我,直到今年过年我才知道她已经结婚多年。”男子理直气壮地说。然而,面对男子的振振有辞,戴先生的妻子矢口否认。

双方各执一词,民警只能表示随后将进行调查。据了解,昨天民警已初步认定,这起事件主要是因为感情纠葛造成的。“这名女子确实跟那个男子交往了一年多,在经济上用了他不少钱”。

(朱先生爆料奖60元)

THE YEAR OF MALE MEDICAL NORMS  
2008 男科医疗规范年  
China Sexology Association

## 2008'男科医疗规范年之 真情迎奥运

2008.4.30 — 2008.8.8

### 激情百日 感恩幸运

2008年既是奥运年,也是男科医疗规范年,在北京奥运会倒计时100天之际,南京市体育局、南京市体育总会、南京建国男科医院联合白求恩基金会隆重推出“激情百日 感恩幸运”大型感恩公益活动。旨在积极开展全民健身迎奥运,以多种活动方式推动广大男性关注健康。并进一步规范医疗行为,缓解“看病难、看病贵”现象,促进医患和谐。

为降低就医门槛,规范男科医疗,直接让利给患者。

以下疾病

### 泌尿外科、泌尿生殖感染 前列腺疾病、生殖整形 性功能障碍、男性不育

治疗费、手术费、化验费

全面下调  
**30%**

活动热线/ 025 5223 8888

南京建国男科医院  
JIANGUO ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING  
男人自己的医院

全国“十佳”男科医院  
南京市消费者协会评为“诚信单位”  
中国名医院理事单位  
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地

■ 门诊时间:8:00-21:00 无假日门诊 ■ 地址: 南京市长江路239号(龙蟠中路路口、武定门旁)

## 引领尊贵设计 成就个性空间

赵瑞英(香港)室内设计事务所

赵瑞英室内设计事务所由资深建筑及室内设计大师赵瑞英女士于一九九九年六月在上海成立。二零零六年五月改制重组,专为国内及世界各地客户,提供高水准的室内建筑及室内设计专业服务。赵瑞英室内设计事务所自成立以来,坚持“以人为本,以空间为魂,以生活为魂”的设计理念,坚持“专、准、活、精”的设计风格,融汇易学文化精髓,并创新设计元素,全面引领尊贵设计,成就个性空间。建筑设计项目主要为:办公及商业大厦、会所、学校及教育机构、医疗机构、环境规划景观等。室内设计项目主要为:会所、样板房、住宅、销售中心、办公室、酒店、商场、餐厅、酒吧等。公司在对待设计的态度与要求上极为严谨,旗下所属的分支机构均以负责策划、联络、协调为主;所有设计项目均由总部负责,以全力竭诚为客户提供高水准的设计服务。

设计风格与理念:人,空间,生活  
 倡导:手绘与时尚设计之先锋,风水与传统文脉之精髓。  
 主张:空间与人性的有效结合,设计与生活的艺术相融。  
 设计联盟机构: 韩国 B & B 艺术设计有限公司

首席创意总监 赵瑞英

业内资深室内建筑设计师  
中国建筑设计协会会员  
中国室内建筑设计协会会员  
中国南京室内设计学会会员  
大学高级讲师、客座导师  
当代青年书画家协会会员  
海内外文化艺术联谊会理事

中国最具影响力的设计品牌机构

## 赵瑞英(香港)室内设计事务所

RAYZHAO'S ARCHITECTURE DESIGN (HONG KONG) OFFICE

专业设计:·别墅·会所·酒店·私人公寓·商业机构·娱乐空间·办公场所

地址: 南京中山东路300号CFC长发中心A栋15层H座 网址: www.rayzhao.com  
 总机: (86) 25-86988897 86988899 传真: (86) 25-86988897 86988899-602